

Privacy Policy; VoetVisie voetverzorging.
Voetvisie voetverzorging hecht veel waarde aan de bescherming van uw persoonsgegevens.
In deze Privacy Policy willen wij U heldere transparante informatie geven over hoe wij omgaan met uw persoonsgegevens.
Wij doen onze uiterste best om zorgvuldig om te gaan met uw privacy en uw persoonsgegevens. Hierbij uitgaande van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).
Dit brengt met zich mee dat wij;
Uw persoonsgegevens verwerken in overeenstemming met het doel waarvoor deze zijn verstrekt. Deze doelen en type persoonsgegevens zijn beschreven in deze Privacy Policy.
Verwerking van uw persoonsgegevens beperkt is tot enkel die gegevens welke minimaal nodig zijn voor de doeleinden waarvoor ze worden verwerkt.
Vragen om uw uitdrukkelijke toestemming voor het werken en verwerken van uw persoonsgegevens. (NB;Indien U deze niet verstrekt,maar U wenst wel behandeld te worden zal/kan dit gevolgen hebben voor uw voetzorg! Denk aan continuïteit, consistentie. Dit omdat wij niets van U of uw gegevens mogen vast leggen e/o mee werken. Dit word dan geheel uw eigen verantwoordelijkheid! Uitgangspunt is bij geen nadrukkelijk gegeven toestemming is het antwoord automatisch “nee”. )
Passende maatregelen hebben genomen om de beveiliging van uw persoonsgegevens zo goed als mogelijk te waarborgen.
Geen persoonsgegevens verstrekken aan andere partijen, tenzij dit nodig is voor de uitvoering van de doeleinden waarvoor deze zijn verstrekt. (hiervan  word U,in principe, op de hoogte gebracht)
Uw persoonsgegevens en privacy te respecteren, pogen op de hoogte te zijn (en te blijven) van uw rechten omtrent uw persoonsgegevens, en U hierop evt. te willen wijzen.
U heeft recht op inzage, of rectificatie van uw gegevens.
Als VoetVisie voetverzorging zijn wij verantwoordelijk voor de verwerking van uw persoonsgegevens. Indien U na het door nemen van deze Privacy Policy nog vragen of opmerkingen heeft, horen we deze graag!


Verwerking van persoonsgegevens clienten en hun BSN.
Doel;
Ivm medische voetzorg werkzaamheden evt in opdracht van/ of in overleg met derden (andere disciplines) en de mogelijkheid tot het kunnen declareren van deze zorg bij de opdrachtgever of zorgverzekeraar is het noodzakelijk om te werken met persoonsgegevens, relevante gezondheidsinfo, en BSN.
Administratieve doeleinden.
Het uitvoering geven aan de gegeven opdracht; evt in samenwerking met derden.
Grondslag; overeenkomst met handtekening op papier.
Voor bovenstaande doelstelling worden de volgende gegevens gevraagd;
N.A.W.T.E.  geboortedatum/plaats  beroep  korte relevante gezondheids- medische info  behandelaars (arts, P.O.H. podotherapeut o.a.) BSN.
Verwerkt door; VoetVisie voetverzorging.
Bewaartermijn; gedurende de looptijd van de gegeven/ verkregen opdracht tot max. 7 jaar na beëindiging/ intrekking verkregen opdracht.


Verwerking persoonsgegevens van Prospect, stakeholder, lobby contacten e/o geinteresseerden.
Doel;
Informatie verstrekking in de vorm van persoonlijk contact, telefonisch contact  of via social media of mail.
Grondslag; mondelinge toestemming, afgifte van een visite kaartje/flyer of folder, koppeling via FB, Linkedin,mail.
Voor de bovenstaande doelstelling kunnen de volgende gegevens van U gevraagd worden;
Naam, geboorte datum, BSN, telefoon nummer of e mailadres, korte relavante gezondheidsinfo (voor het verstrekken van de juiste info) evt naam en telefoon nummer van evt verwijzer.
Verwerkt door; VoetVisie voetverzorging.
Bewaartermijn; gedurende de periode dat men word gezien als een prospect, stake holder/ lobby contact of geinteresseerde.



Verwerking van persoonsgegevens van medewerkers.
(dit punt is nu nog niet relevant, maar mogelijk in de toekomst wel.)
Doel;
Uitvoering geven aan de overeenkomst.
Grondslag; de overeenkomst.
Voor de bovenstaande doelstelling kunnen de volgende gegevens van U gevraagd worden;
N.A.W.T.E  geboortedatum/plaats,burgelijke staat,bsn, salaris gegevens, kopie ID, bank gegevens.
NB; naam, foto, en functie kunnen vermeld worden in info mbt praktijk. Denk aan website, social media, flyers, folders etc. Gedurende de looptijd van de overeenkomst.
Verwerkt door;VoetVisie voetverzorging.
Bewaartermijn; gedurende de periode van de overeenkomst, tot max. 7 jaar na beëindiging overeenkomst.


Verstrekking aan derden.
De gegevens die U aan ons verstrekt kunnen wij indien nodig verstrekken aan derden indien dit noodzakelijk is voor de uitvoering van de opdracht. Hiervan word U in principe (vooraf) op de hoogte gebracht. Persoonsgegevens delen we alleen met derden indien U ons hiervoor (schriftelijk) toestemming hebt gegeven.
Zo maken wij ook gebruik van derden voor;
Het verzorgen van een werk omgeving op PC/ internet, of smart Phone.
En voor het verzorgen van de (financiele) administratie.
Wij geven uw persoonsgegevens nooit door aan andere partijen waarmee wij geen verwerkers- overeenkomst hebben. Met deze partijen (verwerkers) maken wij uiteraard afspraken om de beveiliging van uw gegevens te waarborgen.
Verder zullen wij de door U verstrekte gegevens niet aan andere partijen verstrekken, tenzij dit wettelijk gezien verplicht of toegestaan is. Bijv.beeld aan politie of justitie in het kader van een onderzoek.
Wij verstrekken geen persoonsgegevens buiten de EU.
Bij minder jarigen verwerken wij alleen persoonsgegevens indien daarvoor (schriftelijke) toestemming is verkregen door de ouder,verzorger of wettelijk vertegenwoordiger.
Bewaartermijn.
VoetVisie voetverzorging bewaart persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk voor het doel waarvoor deze zijn verstrekt dan wel op grond van de wet is vereist.

Beveiliging.
Wij hebben passende maatregelen genomen om persoonsgegevens van U te beschermen tegen onrechtmatige verwerking, zo hebben we onder anderen de volgende maatregelen genomen;
Alle personen die namens VoetVisie voetverzorging van uw gegevens kennis kunnen nemen, zijn gehouden aan een geheimhouding daarvan.
Wij pseudonimiseren persoongegevens als daar aanleiding toe is.
Wij maken gebruik van beveiligde communicatie mogelijkheden in contact met evt derden. Denk aan; Siilo , care2u, authenticator.
We maken back ups van gegevens om deze te kunnen herstellen als daar reden toe is.
Medewerkers zijn op de hoogte van het belang op bescherming van uw privacy, en gaan hier netjes en respectvol mee om.
Wij checken en evalueren onze genomen maatrgelen.


Rechten omtrent uw gegevens.
U heeft het recht op inzage,rectificatie, verwijdering van uw persoonsgegevens welke wij van U ontvangen hebben. Tevens kunt U bezwaar maken tegen de verwerking van uw gegevens (of een deel daarvan) door ons of door een van onze verwerkers. Ook heeft U het recht om de door U verstrekte gegevens door ons te laten over dragen aan U zelf of in opdracht van U direct aan een andere partij. Wij kunnen U verzoeken om U te legitimeren voordat wij gehoor kunnen geven aan voornoemde zaken.
Mogen wij uw persoonsgegevens verwerken op basis van een door U afgegeven toestemming hier toe, dan heeft U altijd het recht deze toestemming in te trekken.

Klachten.
Mocht U een klacht hebben over de verwerking van uw persoonsgegevens dan vragen wij U om hierover direct contact met ons op te nemen. Komen wij er samen niet uit dan vinden wij dat natuurlijk erg vervelend. Maar U heeft het recht om uw klacht dan in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens, dit is de toezichthoudende autoriteit op het gebied van privacy bescherming.

Vragen?
Als U naar aanleiding van onze Privacy Policy nog vragen of opmerkingen heeft neem dan contact met ons op!
VoetVisie voetverzorging; Miranda Wilbers,
Richterpad 11,
5554 BJ Valkenswaard.
voetverzorging@voetvisie.nl.







